
door de afbouw van het monopolie. Wij hebben een
scherpe toezichthouder, met tanden en scherpe ogen, die
zal handhaven.

De voorzitter: Ik noem alleen de toezegging van de
staatssecretaris waarover schriftelijk wordt gerappor-
teerd. Die luidt dat de staatssecretaris en de minister van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid de Kamer na het
zomerreces een brief zullen sturen over eventuele
problemen met de arbeidsvoorwaarden en eventuele
sluiproutes.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Heeft de staatssecretaris ook
niet een brief van het kabinet toegezegd over handha-
ving bij de Belastingdienst? Zal die nagaan of mensen
niet toch in dienstverband zijn, dus een fictieve dienstbe-
trekking hebben?

Staatssecretaris Heemskerk: Ik heb geen brief over
handhaving door de Belastingdienst toegezegd.

De voorzitter: Ik noem alleen de toezegging van de
staatssecretaris dat er schriftelijk wordt gerapporteerd:
de staatssecretaris en de minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid zullen de Kamer na het zomerreces een
brief sturen over eventuele problemen met de arbeids-
voorwaarden en eventuele sluiproutes.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Heeft de staatssecretaris ook
niet een brief van het kabinet toegezegd over handha-
ving bij de Belastingdienst? Zal die nagaan of mensen
niet toch in dienstverband zijn, dus een fictieve dienstbe-
trekking hebben?

Staatssecretaris Heemskerk: Ik heb geen brief over
handhaving door de Belastingdienst toegezegd.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemmingen over de amendementen,
de moties en het wetsvoorstel zullen volgende week
plaatsvinden.

Sluiting 19.09 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. drie koninklijke boodschappen, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet:

Inzake Uitvoering van verordening (EG) nr. 1889/2005
van het Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 26 oktober 2005 betreffende de controle van
liquide middelen die de Gemeenschap binnenkomen of
verlaten (PbEU L 309) (Uitvoeringswet EG-verordening
liquidemiddelencontrole) (31004);

Intrekking van de Raamwet sectorraden onderzoek en
ontwikkeling (31005);

Inzake de geboorte van H.K.H. prinses Ariane (31006
(R1823).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,

ten geleide van aanbieding van vijf fiches (22112,
nr. 514);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over de begroting van het Ministerie van Algemene
Zaken (30800-VI en 30800-III, nr. 81);
een, inzake standpunt nadere regeling van journalistieke
breinbescherming (30800-VI, nr. 82);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over maatregelen tegen de Stichting
Islamitische Scholen Helmond (30800-VIII, nr. 114);

een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide
van resultaten van de personeelsmonitor 2006 (30800-
IXB, nr. 34);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
Veteranenzorg (30139, n r. 24);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de ’’Regeling grote projecten’’ (22589, nr. 287);

twee, van de staatssecretaris van Verkeer en Water-
staat, te weten:
een, ten geleide van elfde Voortgangsrapportage
Zandmaas en Grensmaas (18106, nr. 181);
een, ten geleide van advies over de toekomst van de
ov-fiets (30800-XII, nr. 67);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
de Informele Raad voor Concurrentievermogen in
Würzburg (21501-30, nr. 157);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
inzake antwoorden op vragen wetsvoorstel nieuwe
Postwet (30536, nr. 31).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, inzake

Uitstel VGR 20 HSL-Zuid;
een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,

inzake het algemeen overleg ov-chipkaart;
een, van de minister van Economische Zaken, inzake

brief Tweede Kamer over de voortgang uitvoering
Structuurfondsprogramma;

een, vans de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake uitnodiging werkbezoek Elektronisch
Patiëntendossier op 7 mei 2007).

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissie.
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Intrekking van diverse wetten, die haar betekenis
verloren hebben, op het terrein van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties (31008);

b. de vaste commissies voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Intrekking van de Raamwet sectorraden onderzoek en
ontwikkeling (31005);
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c. de vaste commissie voor Financiën:
- Uitvoering van verordening (EG) nr. 1889/2005 van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 26 oktober 2005 betreffende de controle van liquide
middelen die de Gemeenschap binnenkomen of verlaten
(PbEU L 309) (Uitvoeringswet EG-verordening liquide-
middelencontrole) (31004).
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